

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 44 (9039) ПЯТНИЦА, 13 мая 2011 года

Выходит по средам и пятницам



В лучах Победы

## С пожеланиями здоровья и добра

Накануне Дня Победы представители администрации района и военкомата посетили на дому всех участников войны, проживающих на территории района. К сожалению, список этот сокращается с каждым годом, сейчас в нем 24 фамилии.

Ветераны были нескованно рады гостям, особенно своему старому боевому командиру – председателю районного совета ветеранов войны и труда И. Г. Гусеву.

Посетители пришли не с пустыми руками: поздравительный адрес – от губернатора А. Д. Артамонова.

Ветераны были нескованно рады гостям, особенно своему старому боевому командиру – председателю районного совета ветеранов войны и труда И. Г. Гусеву.

Посетители пришли не с пустыми руками: поздравительный адрес – от губернатора А. Д. Артамонова.



Валентина ДМИТРИЕВА.  
Фото автора.

## Помним вашу победу!

Весенним днем 9 мая 1945 года усталый, но счастливый солдат великой страны вытер с лица пороховую гарь последнего, самого трудного боя. Именно в этот день во всех уголках нашей необъятной Родины радостной вестью прозвучало долгожданное слово Победа! И вся страна обрела надежду на то, что больше никогда не прозвучат выстрелы, матери не будут оплакивать погибших сыновей и дочерей. С того памятного мая минуло 66 лет. Выросли новые поколения, построены города. Но в памяти народной поныне живы безмерные страдания военных лет и мужество советских людей.

Ежегодно 9 мая в Спас-Деменске проходит торжественное шествие, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне. Это, наверное, одна из самых красивых и любимых традиций жителей нашего города.

В праздничной колонне, начинаящую движение от памятника воинам-землякам, можно было увидеть представителей ЗАО «АПП «Спас-Деменск», ООО «Диал-К», ООО «Спас-Деменский карьер», райо, суда и прокуратуры, сбербанка, районной администрации, МУЗ «Спас-Деменская ЦРБ», делегации других учреждений и предприятий, молодых мам с колясками и, конечно же, учащихся школ с воздушными шарами белого, синего и красного цветов, символизирующих российский триколор, транспарантами, цветами и георгиевскими ленточками на груди.

У памятника «Жертвам фашизма» состоялся торжественный митинг.

Выступая перед собравшимися, глава администрации ГП «Город Спас-Деменск» В. П. Брилиантов еще раз напомнил, какой ценой досталась победа. И сколько бы ни минуло десятилетий, российский народ не вправе забывать о превращенных в пепел городах и селах, о разрушенном народном хо-

миинистр культуры Калужской области А. И. Типаков. От молодежи слова благодарности и поздравления выразили учащиеся МОУ «СОШ №2» Максим Некрылов и ПУ-35 Владимир Банит.

Собравшиеся почтили минутой молчания воинов, павших в боях Великой Отечественной



зяйстве, о гибели памятников культуры, о тружениках тыла, вынесших на своих плечах бремя военных лет, о самой главной и невосполнимой утрате – миллионах человеческих жизней, горевших в пожаре Великой Отечественной войны.

Среди выступавших были председатель районного совета ветеранов И. Г. Гусев, военный комиссар А. В. Дувалин,

войны. В заключение митинга прозвучал салют, присутствовавшие возложили венки и цветы. Празднование Дня Победы продолжилось концертной программой.

Особо радует то, что в митинге приняло участие много детей, значит, жива память за великий народ, победивший войну, подаривший свободу.

Елена БАРАНОВА.

Из почты Губернатора

### 9 мая – особая дата

Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Путин направил в адрес губернатора области Анатолия Артамонова поздравительную телеграмму с Днем Победы.

«...Этот всенародный праздник неразрывно связан с подвигом героев-победителей, которые отстояли свободу и независимость Отчизны, подняли из руин разрушенные города и села. Их мужество и стойкость, верность долгу и высоким идеалам всегда будут для нас примером истинной любви к Родине, сопричастности к ее судьбе, ответственности за будущие поколения», - говорится в телеграмме.

### Память о войне священна

Президент России Дмитрий Медведев направил в адрес губернатора области Анатолия Артамонова поздравительную телеграмму с 66-ой годовщиной Великой Победы.

«Сокрушив фашизм, наши отцы и деды подарили будущим поколениям мир. Саму возможность жить и расти детей, созидать и свободно развиваться.

Память о Великой Отечественной войне священна. Сколько бы лет ни прошло, подвиг победителей всегда будет примером силы духа, мужества и патриотизма нашего народа» - говорится в телеграмме.

### Губернатора поздравил Президент

5 мая Президент России Дмитрий Медведев поздравил с днем рождения губернатора области Анатолия Артамонова. В телефонном разговоре глава государства пожелал ему здоровья и дальнейших успехов в работе на благо жителей Калужской области.

### ... и премьер

Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Путин направил в адрес губернатора области Анатолия Артамонова телеграмму, в которой поздравил его с днем рождения.

Российский премьер отметил, что во многом благодаря деловым качествам главы региона, его продуманным решениям Калужская область превратилась в успешный центр инновационного развития.

«Коллеги и земляки по праву считают Вас настоящим профессионалом, одним из самых опытных и авторитетных региональных руководителей, уважают за трудолюбие, неравнодушное отношение к делу, активную гражданскую позицию. Уверен, что и впредь Вы будете активно и плодотворно работать на благо родного края и всей России», - говорится в телеграмме.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru)

### Официально

### Память – во имя будущего

8 мая губернатор области Анатолий Артамонов встретился с руководителями областных ветеранских организаций. Обсуждались вопросы военно-патриотического воспитания молодежи.

В ходе беседы глава региона отметил важную роль ветеранских организаций в создании благоприятного морально-нравственного климата в обществе. Он также подчеркнул, что во имя будущего необходимо сохранять память о подвигах героев Великой Отечественной войны в сердцах молодых поколений.

В рамках встречи состоялась церемония награждения участников Великой Отечественной войны медалями «65 лет Калужской области».

xxx

В этот же день губернатор Анатолий Артамонов побывал в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Василия Федоровича Богатырева.

Он проживает в калужском микрорайоне Правгород в однокомнатной квартире в новом доме, специально построенном для ветеранов войны.

В ходе беседы ветеран рассказал главе региона о своем жизненном и боевом пути. Он также поблагодарил губернатора за заботу о поколении победителей.

Поздравляя Василия Федоровича Богатырева с Днем Победы, Анатолий Артамонов пожелал ему крепкого здоровья и долгих лет жизни в новой благоустроенной квартире.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru)

Администрация МР «Спас-Деменский район» выражает благодарность предприятиям и индивидуальным предпринимателям, оказавшим помощь в проведении мероприятий, посвященных Дню Победы: ООО «Пекарня «Золотой колос» (Новиков О. Н.), ООО «Диал-К» (Бузанов Р. В.), ООО «Эконом Плюс» (Исмаилов Ф. Г.), магазину «Строймаркет» (Ивченков С. В., Татаркин А. Н.), ИП Илларионову И. Н., Алексеенковой Л. В., Пелипенковой А. А., Крисаненкову А. М., Балаясниковой О. А.

# 15 мая - Международный день семьи

## Школа для будущих мам

В настоящее время все большее внимание приобретает пропаганда здоровой семьи, ценностей семейной жизни. Сохранение здоровья матери и ребенка также является одной из самых актуальных проблем современного общества. По статистике в России 750 новорожденных из 1000 появляются на свет с различными физиологическими отклонениями. Специалисты, занимающиеся данной проблемой, бьют тревогу. Причины роста рождаемости больных детей, по мнению медиков, кроются не только во влиянии экологических факторов, в генетических нарушениях и родовых травмах, но и в социальной неустроенности населения. Доказано, что даже негативное психоэмоциональное состояние женщины влияет на благополучное протекание беременности и родов. Так же доказано, что проведение подготовки к родам и материнству уменьшает количество осложнений и положительно влияет на развитие ребенка.

В связи с этим в долгосрочную целевую программу Калужской области «Семья и дети» включен новый раздел «Радость материнства», направ-

**Этот праздник, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году, призван акцентировать внимание мировой общественности на тех проблемах, которые существуют в каждой семье. Ведь семья - это главная, хотя и мелкая ячейка общества, но на ее благополучии строится благополучие страны в целом. Причем маленькая ячейка еще более показательна и демонстративна, чем целая страна. И то, какие она имеет проблемы, говорит об общих для всего общества проблемах.**

**Международный день семьи - это еще один повод обратить внимание на общее, начиная с мелкого. Усилия власти в этом вопросе должны быть подкреплены изменением отношения к семье и материнству в обществе.**

ленный на улучшение положения беременных женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации, создание благоприятных условий для рождения ребенка, профилактику отказов от новорожденных детей в родильных домах. В соответствии с этой программой в нашем районе на базе ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» в ноябре минувшего года была создана «Школа будущих матерей». В настоящее время она работает по специальной программе «Росток счастья», вошедшей по своему содержанию в топку лучших на областном уровне. Ее разработчиком стала социальный педагог СРЦН Е. П. Савченко.

Елена Петровна объяснила, что главной целью «Школы будущих матерей» является социальное сопровождение беременных женщин, в первую очередь тех, кто находится в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении. В числе приоритетных задач - не только просветительская работа, но и организация их досуга, расширение круга общения.

- Ожидание ребенка часто бывает омрачено страхами, неуверенностью, тревогой перед родами. А образование в области деторождения дает возможность будущей матери обрести уверенность в себе. На наших занятиях в «Школе будущих матерей» можно получить не только нужную информацию о беременности и родах, найти ответы

**В нашем районе есть примеры хороших крепких семей, проживших в супружестве много лет, вырастивших прекрасных детей, а есть молодые, которые, вступая в брак, еще только мечтают о ребенке. За четыре месяца текущего года в районном отделе ЗАГС уже зарегистрировано 15 браков. Число родившихся детей в общей картине демографии тоже выглядит оптимистично.**

**Крепкая семья является главной составляющей счастья, успешности каждого человека. Это самое важное, что было, есть и будет в душе каждого из нас. И в Международный день семьи призываем всех лишний раз вспомнить об этом.**

- Мы будем продолжать просветительскую работу, - поделилась руководитель центра Л. В. Иванюшкина, - но при этом хотим немного расширить поле нашей деятельности: больше внимания уделять досугу беременных женщин, разнообразить их жизнь творчеством, например, научить делать различные игрушки для малышей, вязать или рисовать.

С момента организации Школы в ней уже прошли подготовку две группы (16 женщин), состоявшие из молодых мам, готовившихся к рождению первенца. В апреле был объявлен набор в третью, и желающие уже начали посещать занятия, знакомиться друг с другом, читать специальную литературу для ожидающих ребенка. В ближайших планах стоят встречи с гинекологом, педиатром, психологом, с уже опытными мамами из предыдущих групп.

Если участники занятий и не найдут ответы на все интересующие их вопросы, то уже успокояние обязательно. Главное - здесь их подготовят и к первой встрече с малышом, чтобы они могли быстрее освоиться и начать уверенно и грамотно ухаживать за ним с первых дней жизни, угадывать его потребности и радоваться общению с ним.

**Елена АПАНАСЕВИЧ.**

## Знай наших!

# Старт в науку стал успешным

Это только в кино ученые сидят в сырых подвалах, бормочут непонятные формулы и колдуют над склянками с бурлящей жидкостью. Растрепанные волосы, безумные глаза и толстенные линзы очков – обязательная примета голливудских гениев науки. У наших же «академиков» – веснушки на носу, розовые щеки, косички, взъерошенные челки и модные джинсы.

Уже не первый год в городе Обнинске проходит Всероссийская открытая конференция учащихся «Юность. Наука. Культура». Она ориентирована на вовлечение одаренной молодежи в занятия наукой, поддержку и развитие молодых талантов. Данное мероприятие собирает тысячи школьников со всех регионов России. Юные исследователи представляют свои научные работы по истории, медицине, программированию, философии, культурологии, астрономии, педагогике, военной истории, психологии, физике и другим дисциплинам. Экспертному совету, в состав которого входят авторитетные ученые, доценты и профессора ведущих вузов страны, предстоит нелегкая задача – оценить глубину подготовки и актуальность представленных работ и выбрать среди юных исследователей самых сильных.

В нынешнем году на конференции «Юность. Наука. Культура» дипломы разных степеней получили двое спасдеменцев - учащиеся десятых классов МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» Максим Борисов и Дарья Анцигина. Максим стал победителем в секции «Физика», защитив проект «Применение полупроводникового лазера в стрелковом спорте» (научный руководитель А. В. Курдов), а Даши стала лауреатом третьей степени в секции «Иностранные языки» за исследование «Русские заимствования в английском языке» (научный руководитель Л. В. Зотова).

Торжественное открытие конференции проходило в школе №16 города Обнинска. Участников встречал духовой оркестр военно-морского флота, что придавало событию праздничность и торжественность. С приветственным словом и пожеланиями удачи к ребятам обратился председатель Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего» Л. Ю. Ляшко. Затем все

разошлись по секциям, соответствующим заявкам и темам исследовательских работ. Своими впечатлениями о работе секции «Физика» поделился А. В. Курдов, сопровождавший наших ребят на конференцию.

Конкуренция была очень сильная, состязаться пришлось с детьми, занимающимися в лицеях и профильных школах при институтах. Все выступления были интересными, но Максим, в отличие от многих, показал практическую направленность своей исследовательской деятельности, продемонстрировав сделанную им лазерную винтовку с миш-

росали» дополнительными вопросами, но ей, увлеченной английским языком, изучением традиций, культуры и быта англоязычных стран, не составило большого труда грамотно и полно на них ответить.

К своим исследовательским проектам ребята отнеслись очень серьезно. За внушительного размера папками бумаг стоит ежедневный кропотливый труд юных «академиков». Им не только пришлось изучить огромное количество учебной и специальной литературы, но и освоить основы слесарного дела, пайки, навыки работы с электрическими и электронными элементами. Помощь в материально-техническом обеспечении проекта оказали люди, не связанные с образованием – И. М. Касьянов, Е. В. Конашенков, В. С. Маслов и учащийся седьмого класса Рома Ушев – за что Максим и его научный руководитель А. В. Курдов выражают всем помощникам глубокую благодарность.

Ребята достойно защищили свои научные исследования, приобрели дополнительный опыт публичного выступления перед сверстниками и учеными-экспертами. Каждый участник конференции получил возможность посетить мастер-классы ведущих ученых страны, пообщаться с ними, получить оценку своей научной деятельности.

По итогам конференции издан альманах, в котором опубликованы лучшие исследовательские работы, среди них есть теперь и труды спасдеменских школьников.

Максим и Дарья награждены дипломами лауреатов первой и третьей степени соответственно, их родители получили благодарственные письма, а научные руководители – свидетельства за подготовку лауреатов 29 Общероссийской открытой конференции. Максим Борисов награжден дипломом победителя и памятной медалью за победу в номинации «Лучшая работа» в секции «Физика» и выдвинут комиссией на присуждение



М. Борисов и научный руководитель А. В. Курдов.



Д. Анцигина и преподаватели: Л. В. Зотова и А. П. Александрова.

президентской премии как молодому ученику.

Как отмечают учителя, Максим и Даши – увлеченные, целеустремленные, настойчивые, любознательные, трудолюбивые ребята, постоянно стремящиеся к новым знаниям. Именно эти качества помогли им добиться успеха в данном конкурсе и доказать, что и в таких школах, как наши, есть умные и талантливые дети, будущие Ломоносовы. Сейчас ребята уже строят планы для дальнейших исследовательских работ. - Девиз нашей школы – «Открой талант в каждом ребенке», - говорит завуч СОШ №2 С. В. Васютина. - Не каждый учащийся может быть отличником, но в каждом из них есть что-то необыкновенное. Работа с одаренными детьми занимает отдельное место в образовательном процессе. Для этого разработана специальная программа, способствующая повышению интеллектуальных способностей школьников. Ведь именно стремящиеся к знаниям ученики будут представлять нашу страну через пять-десять-пятнадцать лет, именно они – светлое будущее России.

Президиум Общероссийской академии наук «Интеллект будущего» направил благодарственное письмо в адрес коллектива МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» за поддержку и совместную работу по привлечению молодежи к исследовательской деятельности. В нем отмечено, что школа вносит свой вклад не только в интеллектуальное развитие юных исследователей, но и в будущее нашей нации.

**Елена БАРАНОВА.**



## Новости культуры «Весна, музыка, любовь»

Так называлась концертная программа, посвященная празднику весны, которую подготовили работники районного Дома культуры. Как и обещали ее ведущие Сергей Нефедов и Маргарита Воронцова, в этот день в зале РДК солнце улыбок светило ярко, настроение было безоблачным, ведь навстречу каждому зрителюдвигался фронт искренних и добрых слов с раскатами смеха и порывами аплодисментов. Температура воздуха согревала сердца, поднимала настроение, а легкий ветерок разгонял облака грусти и позволял наслаждаться жизнью.

Культработники подобрали настолько интересный и яркий репертуар, так старательно подготовились выступавшие, что в зале не осталось ни одного равнодушного человека, а удовольствие от этого мероприятия получили все.



без музыкального сопровождения, а ведь такое пение сложно, само по себе, требует хорошей подготовки. Солисток ансамбля поддержали дружные зрительские аплодисменты.

Нельзя не отметить оригинальные юмористические вставки под названием «Ералаш», которые разнообразили концерт, добавив ему искрометности. В юмористическом

жанре блистали Рома Комбаров, Катя Корнеева, Ксюша Когтева, Настя Рякова, Женя Афанасьева, Андрей Мельников и Миша Кулешов.

Успешно выступили не только опытные вокалистки Алеся и Анна Осипова, но и начинающие – Татьяна Сухарева, Марина

Мельникова и Ираида Чепикова. Интересным получился дуэт Андрея Мельникова и Анастасии Зозуля, приятным сюрпризом стало исполнение ведущим концертной программы Сергеем Нефедовым песни «Город, которого нет» из известного кинофильма.

По-настоящему украсили концерт хореографические номера. Под руководством И. В. Толмач в танцевальном коллективе «Забава» занимаются три возрастные группы, причем самые маленькие танцовщицы еще ходят в детский сад. Они трогательно исполнили танец «Сказочная история» (на снимке), а ребята из старшей и средней групп – вальс, русские народные и современные танцы. Изюминкой концерта стало выступление танцевального коллектива «Призвание» из Калужского областного Дворца творчества юных им. Ю. А. Гагарина. Каждый номер в их исполнении был как маленький спектакль, зрелищный, яркий, с высокой техникой. Гости концерта доставили огромную радость спасдеменцам.

Какой бы коллектив ни выходил на сценическую площадку, зрители встречали артистов аплодисментами и криками «Браво!». Концерт прошел на одном дыхании и оставил приятное впечатление, порадовав разнообразной программой, удивительной атмосферой легкости и праздничности.

**Елена ИВАНОВА.**  
Фото автора.



Праздничный концерт открыто выступление барабанщиц, вслед за которыми впервые на большую сцену вышли самые юные исполнительницы – Даша Апанасевич, Кристина Масалова, Саша Чугунова. Первоклассницы в этот день не только дебютировали в вокальном жанре, Даша и Кристина выразительно декламировали трогательные детские стихи. Мы узнали, что девочки всего несколько месяцев занимаются в вокальном кружке районного Дома культуры, и, по словам его руководителя, у начинающих артистов все еще впереди. Но в этот день дебют был не только у них. Среди выступавших появилось много новых исполнителей – юные дарования работники культуры открыли среди обычных спас-деменских мальчишек и девчонок, записавшихся в кружки РДК. С большим вниманием зрители слушали чтецов Катю Корнееву с басней С. Михалкова «Слон-живописец», Юлию Иванову и Ксению Когтеву со стихотворениями «Суперкот» и «Подснежник». Только не думайте, пожалуйста, что стихи – это скучно. Когда поэзия тонкой ниточкой вплетена в общую программу концерта, это смотрится здорово. Зрители по достоинству оценили и выразительность художественного слова, и артистизм исполнителей.

Яркой точкой на «звездном небосклоне» смотрелся и новый детский ансамбль русской песни «Колокольчик» (на сним-

## Программа телевидения

### Понедельник, 16 мая

**Первый канал**  
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,  
18.00, 23.30 Новости  
05.05 «Доброе утро!»  
09.20 «Контрольная закупка»  
09.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.15 «СЛЕД»  
18.55 «Давай поженимся!»  
19.55 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 «ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ»  
23.50 «Следствие по телу»

**Россия 1**

05.00 «Утро России»  
09.05 «С новым домом!»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести»  
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 «Местное время»  
11.50 «Правда о «Ликвидации»  
12.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»  
14.50 «Дежурная часть»  
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»  
16.50 «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»  
17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»  
18.55 «Прямой эфир»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 «КРУТЬЕ БЕРЕГА»  
23.15 «Городок»

**НТВ**

04.55 «НТВ утром»  
08.30 «Следствие вели...»  
09.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор»  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня»  
10.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»  
10.55 «До суда»  
12.00 «Суд присяжных»  
13.25 «Прокурорская проверка»  
14.40 «Давайте мириться!»  
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»  
19.30 «БОМБИЛА»  
23.35 «Честный Понедельник»

**Культура**

07.00 «ЕвроНьюс»  
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 «Новости»  
10.15 «Кто там...»  
10.50 «БЕЗ СОЛНЦА»  
12.35 «Береста-Береста»  
12.50 «Линия жизни»  
13.45 Телеспектакль «Дома вдовца»  
15.40 Мультсериал «ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА»  
16.35 «Полосатые братя - банды мангустов»  
17.05 «Маленькие капитаны»  
17.35 «Аркадские пастухи» Никола Пуссенса  
17.45 «Мировая элита русской фортепианной школы»  
18.40 «100 величайших открытий»  
19.45 «Главная роль»  
20.05 «Сати. Нескучная классика...»  
20.45 «Острова»  
21.25 «Academіa»  
22.15 «Тем временем»  
23.00 «Кто мы?»

**НИКА-ТВ**

06.00 Трансформеры

06.20 Мульсесанс

07.00 «Легко»

09.00 Неделя

10.05 Время спорта

**Вниманию населения!**

В субботу, 14 МАЯ, на городском рынке

подсобное хозяйство райпо будет продавать поросят от 8 кг и выше.

10.20 «ПЕКЛО»

12.05 Никуся и Маруся

приглашают в гости

12.40, 20.35 «ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ»

13.29, 15.27 Историч-

кий календарь

13.30, 15.30, 19.30,

21.30, 23.30 Новости

13.45 Планета «Семья»

14.15 Приятжение земли

14.50 Человек и время

15.50, 22.05 «КОМИС-

САРША»

16.45 В погоне за драго-

ценными камнями

17.40 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»

19.10 Дорога к храму

20.00 Печать. Обзор прессы

20.15 Большие деньги

23.00 Азбука здоровья

00.00 «ВАРИАНТ «ОМЕГА»

### Вторник, 17 мая

### Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,  
18.00, 23.30 Новости  
05.05 «Доброе утро!»  
09.20 «Контрольная закупка»  
09.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.15 «СЛЕД»  
18.55 «Давай поженимся!»  
19.55 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 «ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ»  
22.30 «Среда обитания»  
23.50 «Белый воротничок»

**Россия 1**

05.00 «Утро России»  
09.05 «С новым домом!»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 16.00, 20.00 «Вести»  
11.35, 16.30, 20.30 «Местное время»  
11.55 «Звездная любовь» Виталия Соломина»  
13.00 Пресс-конференция Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева  
15.25 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»  
16.50 «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»  
17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»  
18.55 «Прямой эфир»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 «ОХРАНЯЕМЫЕ ЛИЦА»  
22.50 «Поединок»  
23.50 «Вести +»

**НТВ**

04.55 «НТВ утром»  
08.30 «Очная ставка»  
09.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор»  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня»  
10.20 «Чрезвычайное происшествие. Расследование»  
10.55 «До суда»  
12.00 «Суд присяжных»  
13.25 «Прокурорская проверка»  
14.40 «Давайте мириться!»  
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»  
19.30 «БОМБИЛА»  
23.35 «Настоящий итальянец»

**Культура**

06.30 «ЕвроНьюс»  
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 «Новости»  
10.15, 19.45 «Главная роль»  
10.40 «САМАЯ ПОДХОДЯЩАЯ ДЕВУШКА»  
19.30 «БОМБИЛА»  
22.30 Футбол. Лига Европы УЕФА  
**Культура**

06.30 «ЕвроНьюс»

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 «Новости»

10.15, 19.45 «Главная роль»

10.40 «ПОТОМУ ЧТО ТЫ МОЯ»

12.30 «Хранители Мелихова»

12.55, 18.40 «100 величайших открытий»

13.40 Легенды Царского села

14.05 «УГРЮМ-РЕКА»

15.40 Мультсериал

16.00 Мультфильм

16.10 «ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА»

16.35 «Полосатые братя - банды мангустов»

17.05 «Маленькие капитаны»

17.35 «О Генри»

17.45 «Мировая элита русской фортепианной школы»

20.05 «Власть факта»

20.45 «Его Голгофа. Николай Вавилов»

21.10 «Academіa»

21.55 «Река жизни. Валентин Распутин»

**НИКА-ТВ**

06.00 Трансформеры

06.50, 20.20 Мультфильм

07.00 «Легко»

09.00 Территория внутрен



В лунах Победы

## Традиционный турнир

В городе Людиново ежегодно проводятся турниры, посвященные памяти людиновских подпольщиков, действовавших в годы Великой Отечественной войны. Эти спортивные мероприятия напоминают детям и молодежи о страшных военных событиях, героях, защищавших свободу и независимость родной земли. Сегодняшние мальчики, к счастью, ведут схватки

только на ковре. И хотя спортивная дисциплина называется армейский рукопашный бой, это всего лишь спорт.

В турнире приняли участие команды из Обнинска, Козельска, Мосальска, Спас-Деменска и Людинова. Наш город представляли девять спортсменов. Ребята показали себя достойными бойцами. В своих весовых категориях Армен Арутюнян,

Михаил Кошкин, Владислав Рожков заняли первые места; Артем Шишмаков и Виктор Ланской стали вторыми; Ширзад Мурадов вышел на третье место.

Спас-деменские рукопашники, принимая участие в соревнованиях на выезде, демонстрируют волю к победе, спортивный азарт. А победить в таком важном турнире накануне Дня Победы особенно престижно.

Антонина БЕСОВА.

## В честь победного мая

По давно сложившейся традиции редакция газеты «Новая жизнь» выступает организатором спортивных состязаний, посвященных празднованию Дня Победы. Полюбившееся мероприятие год от года привлекает все больше желающих принять участие в заездах и эстафетах, да и по-виду этого события значимый. И нынешнее 9 мая не было исключением. Площадь Героев с самого утра стала местом встречи для юных спасдеменцев - велосипедистов, роликов, легкоатлетов. Поддержать их пришли родители, учителя, представители местной власти и простые горожане. В ожидании состязаний детвора наводила лоск на велосипедах, обкатывала ролики, устраивала между собой гонки на скорость и маневренность. Но вот главный судья А. П. Тюляков дал сиг-

нал к построению, отрапортовал главному редактору газеты В. Н. Фитисовой о готовности участников.

На старт!

Первыми выехали покорять дистанцию самые маленькие велосипедисты – воспитанники детского сада «Рябинка», следом стартовали более опытные - учащиеся начальных классов городских школ, а завершала заезд очаровательная кроха на самокате – Валерия Троценко. Спортивный азарт и воля к победе, радость, а порой и слезинки у какой-нибудь девочонки оттого, что не пришла первой, активная поддержка болельщиков – такие эмоции украсили традиционные велогонки и роликовые заезды, к которым теперь, наверное, стоит подключить и самокатные состязания. Любители данного вида спорта среди малышей



точно найдутся. На финише все дети получили подарки от сотрудников редакции, местного отделения партии «Единая Россия», а также от спонсоров мероприятия. Разыграли в этот день и главный приз – переходящий кубок от районной газеты «Новая жизнь». Три года подряд его хранителем была школа №1, но в этот раз ей пришлось уступить победу: в эстафете из десяти этапов легкоатлетическая команда школы №2 оказалась сильнее. Вместе с кубком победителям вручили ценные подарки, полугодовую подписку на районку, а от одного из спонсоров (ООО «Пекарня «Золотой колос») – оригинальный торт в виде танка с надписью «За победу!». Програвшая команда получила утешительные призы, но тоже хорошие.

Елена АПАНАСЕВИЧ.  
Фото автора.



## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

## РЕКЛАМА

Продаётся дом в деревне, тел. 8-960-514-50-76.

XXX

Продаётся трехкомнатная квартира в двухквартирном доме, тел. 8-915-896-45-48.

XXX

Продаётся однокомнатная квартира без удобств, тел. 8-953-316-43-95.

XXX

Продаётся новая морозильная камера «Атланта», тел. 8-906-796-92-80.

XXX

Продаётся «ГАЗ-53», тел. 8-920-878-42-76.

XXX

Продаётся «ИЖ-Юпитер-5», тел. 8-910-706-36-89.

XXX

Продаются гуси, кролики, тел. 8-960-515-44-74.

XXX

Пластиковые окна RENAU (Германия), BRUSBOX (Россия), пластиковые раздвижные системы, отделка откосов. Недорого, качественно, тел. 8-920-880-40-17.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

Металличерепица, профлист, ондулин, сайдинг, утеплители, поликарбонат, теплицы, г. Киров, ул. Ленина, 10, тел. 8-920-876-87-75.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-910-710-62-65.

XXX

## ФОТОСТУДИЯ предлагает

следующие услуги: *фото на документы, художественное фото, фотопечать, цифровая обработка фото, фотомонтаж, реставрация фото, фотограф на свадьбы и торжества, выездная фотосъемка. Режим работы: с 8 до 17 час. Перерыв на обед с 12 до 13 час. Суббота - с 8 до 14 без обеда. Выходной - воскресенье. Наш адрес: ул. Советская, д. 95, тел. 2-15-58, 8-910-916-96-55.*

**Французские духи. Индивидуальный подбор. Маникюр, педикюр. Стрижка, окраска волос, тел. 8-920-091-31-73, Валентина, 8-964-144-42-62, Софья.**

**Организация свадеб, юбилеев. Услуги: ведущие, фото, видео, музыка, машины и др., тел. 8-920-669-27-01.**

**Уважаемые подписчики!**  
С 12 по 22 мая в отделениях почтовой связи проводится «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ». В эти дни снижение подписных цен на ряд печатных изданий.  
Приходите. Мы ждем вас!  
Администрация почтамта.

**Металличерепица,  
профлист,  
профнастил,  
сайдинг, утеплители,  
ондулин,  
шифер цветной.**

**КРЕДИТ. ДОСТАВКА.  
Замер. Гарантия!  
Тел. 8-920-890-00-90.**

**Филиал  
Людиновской  
гранитной  
мастерской  
«Память»  
переехал в здание  
швейной фабрики по  
ул. Садовая, д. 2  
(вход со двора).**

## Вниманию спасдеменцев!

В здании бывшего магазина «Кристалл» по адресу: ул. Советская, д. 86 открылся магазин стройматериалов. В ассортименте широкий выбор товаров. Скидки.



Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 11.05.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.